

《前任攻略》昨在甬点映

笑果惊人堪称“马年黑马”

由韩庚、姚星彤、郑恺、王丽坤等联合主演的都市爱情喜剧《前任攻略》将于1月31日大年初一全国公映。昨晚，该片在宁波万达影城鄞州店提前点映。这部重口味里夹杂小清新的“科普性喜剧”“笑果”惊人，现场爆笑不断，犀利台词和超多笑点大有超越《失恋33天》的潜质，被誉为2014马年的第一匹“黑马”。

记者 庞锦燕

前半段爆笑后半段煽情

影片打着“性喜剧”的招牌，台词重口味在所难免。“谈恋爱，要么走肾要么走心”；“搞定一个男人有两种方法，一是给他做饭，二是陪他睡觉”，这些都是出现在《前任攻略》中“高级黑”的金句台词。在昨天的提前点映场，观众席中掀起阵阵笑声。“太好笑了，比《私人订制》好笑多了。”有观众边笑边说。

在片中，韩庚主演32岁事业有小成的男青年孟云，以前任男友身份出席前任女友的婚礼，与新郎的初恋姚星彤“一见钟情”，相识不到24小时便上床，感情升温的速度令人瞠目。接下来才是亮点，双方的各色前任依次登场。不过，《前任攻略》并不全是重口味，其间也夹杂了“小清新”，最终落点仍然是在真爱与相守上。特别是王丽坤在片中的那段崩溃的表白，让不少女观众眼眶含泪。

韩庚展现喜剧天赋

在片中，韩庚充分展现了超强的喜剧天赋，他饰演的广告公司小老板孟云不管是与“好基友”郑恺饰演的余飞在一起还是与现任女友夏露在一起都会擦出无数笑点的火花。有观众力挺韩庚，“第一次演喜剧就成功塑造了贱而不坏、花心而不渣男的角色，演技大有突破。”此外，姚星彤饰演的夏露与古灵精怪的闺蜜小文在一起时更是笑料百出。

记者留意到，该片导演田羽生曾是《人在囧途》的核心主创。《前任攻略》之所以这么有“笑果”，与靠谱的主创和扎实的剧本脱不开关

联。在片中，不仅有“孟云”这样曾经朝三暮四、失去后才追悔莫及、经历过才懂得珍惜的男人，也有像“余飞”这样时刻都有妙招“退散”前任、还能提供宠爱现任攻略的好兄弟好哥们。从一定程度上说，影片还是部“恋爱宝典”。



《一代枭雄》昨完美收官
撞衫妮可·基德曼

陈数：向偶像致敬

商报讯（记者 林昊）电视剧《一代枭雄》昨晚在浙江等四大卫视同日收官。播出期间，该剧以包揽全国前四名的收视成绩傲视群雄。而由陈数扮演的女主角程立雪姗姗来迟，从第21集开始出现，与孙红雷和巍子两位男主角在剧中展开了两段揪心恋情。

剧中孙红雷在监狱一场跪地向程立雪求婚的戏，赚足观众眼泪。孙红雷曾经说那场戏有“画龙点睛”的意义，陈数也认为这个片段在剧中极致浪漫。因为戏份不多，陈数被网友戏称“来打酱油的女主角”，对此，她本人坦言遇到好的角色，甘当“花瓶”，“角色对职业演员来说就像命题作文，有的洋洋洒洒让你抒发；有

的就是应用文，千字之内你必须解决问题。前几年接戏特别较劲，一定要角色很完整，人物非常跌宕起伏，自己拍起来累到不行，仿佛非要这样才能证明自己是个好演员。《一代枭雄》倒是让我打开了另外一个思路。”

陈数在剧中的各种美艳复古造型，被细心的观众觉察到与妮可·基德曼在电影《澳洲乱世情》中的造型撞衫。而将妮可·基德曼视为偶像的陈数却十分开心，“服装造型不问出处，只要穿在身上，适合我，适合角色，大家喜欢就好。妮可是我很喜欢的演员，她一直是优雅的代言人，看到网友截图我才知道有这样小小的意外，也算是用另外一种方式向我的偶像致敬了吧。”

《一触即发》今天上映 大反派抢了主角风头

商报讯（记者 庞锦燕）“又是一部老美宣扬英雄主义及反恐题材电影，前面有点闷后面越来越有意思，导演饰演的大反派太抢戏。”昨天，由克里斯·派恩、凯拉·奈特莉、凯文·科斯特纳主演的《一触即发》在宁波万达影城鄞州店点映，有影迷在观影结束后反映“男神”克里斯·派恩和“女神”凯拉·奈特莉的组合很养眼，故事很耐看。《一触即发》是2014年首部内地与北美同步的分账大片，今天起将正式登陆全国各大院线，影片将同步上映IMAX版本。

影片中，传奇特工杰克·莱恩（克

里斯·派恩饰）在CIA老将哈勃（凯文·科斯特纳饰）的指引下，前往俄罗斯执行任务，身为一名高智商特工，杰克·莱恩不仅要冲入枪林弹雨，拳脚格斗，还要在办公室里与大反派进行商战，比拼脑力，凯拉·奈特莉饰演他美丽的未婚妻凯西。

导演肯尼斯·布拉纳在这部电影中扮演大反派维克多，他在片中亦正亦邪。有观众为男主角克里斯·派恩叫不平，“《一触即发》就完全是在看肯叔演的俄罗斯寡头，有钱，有枪，有型，有口音。肯导你真的有照顾到男一号吗？”

享受冬日的北国风光，速度与激情的碰撞

滑雪胜地相量岗让您一次嗨个够



相量岗滑雪场(原商量岗滑雪场,商量岗滑雪场已经正式更名为相量岗滑雪场)位于相量岗旅游度假区内,依托“四明第一山”得天独厚的气候与地理优势,是集旅游观光、休闲度假、冰雪娱乐、健身养生、高山会务及餐饮住宿于一体的综合性高山室外生态冰雪俱乐部。相量岗滑雪场秉承“绿色生态”的经营理念,严格按照国际标准和中国人体质特点设计建造,雪场造雪面积为16000平方米,综合服务设施占地2000余平方米,主滑雪道端线宽42米,底宽80米,全场约500米,相量岗滑雪场外观呈梯形构造,滑雪道最大坡度18度,落差达30余米。滑雪场现设有滑雪、滑冰、滑圈、堆雪人、打雪仗、冰滑梯等近十来个冰雪娱乐项目,极富娱乐性与挑战性。丰富多彩的活动项目及一流的运动设施使这里成为追求动感假日游

客的理想场所,顶级会所将秉承南方无与伦比的时尚与尊荣。

相量岗旅游旅游度假区地处四明山腹地,毗邻国家AAAAA级风景名胜区溪口,素有“避暑胜地、清凉世界”之城。海拔888米,主峰海拔1080米,是宁波全境第一高峰。这里人文荟萃,有晋朝三仙议寺的传说,又有蒋宋休闲的人文逸事。而且风景优美,还是华东地区罕见大森林旅游地,森林资源丰富,有林木13379亩,各类动植物种类多达1000多种,最古老的大树树龄在千年以上,森林覆盖率达90%,负氧离子含量比普通城市高出1100多倍。相量岗四季风景如画。春季,漫野新碧,百花斗艳,姹紫嫣红,夏季平均气温仅23摄氏度,被誉为“清凉世界,避暑胜地”;秋季红枫展旗,层林尽染,色彩斑斓;冬季漫山雾凇,晶莹剔透。

剔透。

依托“四明第一山”得天独厚的森林资源,相量岗精心策划突出了旅游观光、休闲度假、养生健身、商务会议、户外运动、高山滑雪、拓展训练及高山农林业观光等项目,清新俊秀的原始森林,返朴归真的世外桃源,多姿多彩的特色休闲,让你流连忘返,相量岗欢迎您的到来!

游:风景区由蒋介石、宋美龄避暑山庄、陆军军官学校、相量岗历史展示区、森林瀑布广场、拓展基地、森林攀爬、自然攀岩、原始狩猎场、垂钓乐园、森林氧吧、小木屋、健康步道休闲度假村、老人休闲区、三湖风景区、仙人桥等20个景点组成,分为蒋宋遗迹寻踪游、月光小屋逍遙游、拓展健身仙境游和森林狩猎趣游四条游览线。

娱:森林瀑布广场戏鸽遛马、赏佤族歌舞表演;沐森林吧浴、丛林“森呼吸”、健康步道足浴、静养场炼气;牵手情人幽径、品茗森林茶吧、栖树上旅馆、住月光小屋;山里农作推磨健身、拉大碾子、踏水车、磨豆浆、戏山羊、逗火鸡;伐木山庄锯木、劈柴、搬木头;野猪林里观野猪跳水;高山湖泊悠然垂钓等;参观蒋宋避暑山庄、穿越防空洞、赏桂鱼池、冬瓜湖泛舟。

动:森林极地拓展;开展溯溪、攀岩、天梯、缅甸桥、牵手、心路、空中击球、山地自行车等。

养:丛林“森呼吸”;广场太极、喊山清肺、沐森林吧浴、步道足浴及静养场练气等。

吃:品尝四明丛林美食,森林野味、溪鱼溪蟹及农家土菜等。

住:豪华度假宾馆,特色森林住宿,栖树上宾馆、住森林木屋及野营帐篷等。



从即日起至2月28日前可享受
买一小时送一小时的特殊优惠(春节期间除外)哦!亲,赶紧行动起来吧!

预订电话:88888222

宁波美林旅游开发有限公司(相量岗
旅游度假区)

相量岗